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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE ABRIL DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 31/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Cria o cargo de Analista de 

Recursos Humanos no quadro de Cargos, Carreiras e Salários e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 40/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 599.400,00 (quinhentos e noventa e 

nove mil e quatrocentos reais) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 41/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos servidores do Executivo Municipal, sobre o aumento dos vencimentos de 

determinadas carreiras, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 42/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Institui a campanha 

“Dezembro Verde”, de combate ao abandono de animais no Município de Castro/PR e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 43/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Concede recomposição salarial 

aos servidores da Câmara Municipal de Castro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 44/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera o parágrafo 1º do artigo 

1º da Lei nº 4.181/2025. (Autoriza o pagamento do auxílio-alimentação juntamente aos 

vencimentos dos servidores, até a conclusão de processo licitatório e contratação da 

empresa que fornecerá o cartão magnético). 

 

Requerimento n.º 162/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à existência de projeto para a substituição das lâmpadas 

comuns por iluminação pública em LED, tendo em vista o programa Ilumina Paraná, do 

Governo do Estado, que prevê a substituição de toda a iluminação por LED, tanto em áreas 

urbanas quanto rurais. 

 

Requerimento n.º 170/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à criação de posto avançado da Guarda Municipal no Jardim 

Alvorada, em razão da mudança do prédio da Polícia Civil para outro bairro deste Município. 
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Requerimento n.º 174/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública estudos sobre a 

viabilidade da criação de lei para a regulamentação do uso de capacetes para todos os 

modelos de scooters, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 175/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de realizar estudos técnicos para melhorias na 

vazão de água do poço artesiano do Bairro Santa Clara, estrada do Guararema. 

 

Requerimento n.º 176/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações acerca da possibilidade de inclusão de emenda na Lei n.º 4.181/2025 

do Município de Castro/PR, para que haja a possibilidade de pagamento em pecúnia do 

auxílio-alimentação dos servidores do Município no período que antecede a contratação dos 

cartões magnéticos.  

 

Requerimento n.º 177/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal 

melhorias na luminosidade, ventilação, reforma dos ambientes, distribuição de EPIs, 

treinamento e qualificação de profissionais e a adequação dos equipamentos do Barracão 

de Reciclagem Municipal de Castro. 

 

Requerimento n.º 178/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações acerca da 

possibilidade da implantação do Centro de Atividades Físicas (CAF) nos Distritos de 

Socavão e Abapã, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 179/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre a 

possibilidade da construção de uma cancha de areia ou quadra de society no Bairro Jardim 

Bela Vista, nesta Cidade, considerando a existência de um terreno ao lado da academia ao 

ar livre do referido Bairro, que comportaria uma cancha ou quadra. 

 

Requerimento n.º 181/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal informações se na licitação prevista para o primeiro semestre de 2025 contempla 

a inclusão de monitores escolares em todas as linhas que atendem o transporte escolar do 

Distrito do Abapã, bem como quanto à possibilidade de ser implantada a obrigatoriedade de 

uso de cintos de segurança com regulagem automática nos veículos escolares do referido 

distrito deste Município. 
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Requerimento n.º 182/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal estudos técnicos sobre a possibilidade de destinar uma porcentagem das 

unidades habitacionais previstas no âmbito do Programa Casa Fácil, que contempla a 

construção de 500 casas no Município, ao Distrito do Abapã. 

 

Requerimento n.º 183/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente informações 

quanto às medidas a serem tomadas para a regularização dos logradouros, numeração de 

imóveis, instalação de caixas de correspondência, quais bairros estão na situação descrita e 

quais medidas estão sendo tomadas para regularizar a entrega domiciliar de 

correspondências neste Município, com base na resposta fornecida pelos Correios ao 

Requerimento n.º 42/2025, anexo a este Requerimento. 

 

Requerimento n.º 184/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a fiscalização da venda do veneno “chumbinho” em 

estabelecimentos no município de Castro/PR, bem como a cassação do alvará de 

funcionamento dos estabelecimentos flagrados ou autuados realizando a respectiva 

comercialização ilegal. 

 

Requerimento n.º 185/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre os bloquetes que estão sendo retirados da Rua 

Francisco de Assis Andrade, nesta Cidade, quanto à reutilização destes e onde serão 

colocados esses bloquetes. 

 

Requerimento n.º 188/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações referentes ao pagamento de 

adicional de insalubridade aos servidores lotados como preparadores de alimentos e 

auxiliares de cozinha, na Secretaria Municipal de Educação. 

 

Requerimento n.º 190/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a viabilidade de desenvolver um projeto de revitalização e adequações 

de segurança na Praça próximo à rodoviária antiga, na Avenida Presidente Kennedy, 

Centro, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 191/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Secretário 

Municipal de Segurança Pública informações quanto à possibilidade de se desenvolver um 

projeto para melhoria no tráfego de veículos na Rua Cruz Machado, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 154/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de ampliação da coleta de lixo ou número de contentores de 

resíduos no Bairro Santa Clara, estrada do Guararema. 

 

Indicação n.º 157/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da instalação de um Ecoponto no Distrito de Socavão, neste Município. 

 

Indicação n.º 159/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de se realizar manutenção da lombada 

especificada em croqui, na estrada Santa Rita, neste Município. 

 

Indicação n.º 160/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da colocação de 

caçamba para descarte de lixo orgânico na Rua Genésio Araújo Barbosa, n.º 57, Jardim 

Arapongas, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 162/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da implantação de um Centro de Proteção Animal, destinado ao 

recolhimento, cuidado e abrigo temporário de animais em situação de rua, conforme o 

Código de Postura deste Município. 

 

Indicação n.º 163/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de manutenção 

das estradas de chão (cascalhamento, patrolamento e operação tapa-buracos) da localidade 

do Herval do Xaxim, no Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Indicação n.º 164/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de providências 

para melhoria na iluminação pública, visando a melhoria do tráfego de pedestres e usuários, 

no trecho que compreende a Rua Rosana Cardoso Amato até a Rua Miguel Urso e desta, 

até a Rua Tenente Sérgio Luiz de Mello, Bairro Jardim das Araucárias II, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 165/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de instalação de manilhamento 

para escoamento de águas pluviais na Rua Joani Pereira Canani e na Rua Mathias Lazarini, 

no Distrito de Abapã, neste Município. 
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Indicação n.º 166/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de construção de banheiros externos ou instalação de banheiros químicos nas 

Unidades Básicas de Saúde (UBS) móveis das comunidades do Herval dos Lima, Arroio 

Bonito e Olho d’Água das Grutas, pertencentes ao Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Indicação n.º 168/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a instalação de academia ao ar livre e de parquinho na Rua Santo Antônio da 

Platina, frente ao n.º 163, Vila Santa Cruz. 

 

Indicação n.º 169/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade da instalação de Ecoponto na Vila Operária, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 170/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de manutenção, com asfalto de qualidade, alteração para via de 

mão única e de estacionamento em apenas um lado na Travessa Diogo de Oliveira Franco, 

Bairro Jardim dos Bancários, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 171/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

conserto em bueiro localizado na Rua Bento Munhoz da Rocha Neto, esquina com a Rua 

João Moreira, Bairro Termas de Riviera, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 172/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

a necessidade de melhoria na Iluminação Pública atrás da Paróquia da Igreja de Nossa 

Senhora do Perpétuo Socorro, Jardim Colonial nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 173/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de extensão da rede de esgoto no final da Rua Octavio Torres 

Pereira no Bairro Morada do Sol IV, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 174/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal e Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 

realização de roçada e limpeza nas laterais da Estrada no bairro Passo dos Bois, região do 

Bairro do Tronco, nesta Cidade. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei n.º 26/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 35/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Regulamenta a Comissão 

Municipal de Contratação, Equipe de Apoio e Agentes de Contratação no Município de 

Castro e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 37/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Altera dispositivos da Lei n.º 

2595/2013. 

 

Projeto de Lei n.º 41/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre o reajuste dos 

vencimentos dos servidores do Executivo Municipal, sobre o aumento dos vencimentos de 

determinadas carreiras, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 43/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Concede recomposição salarial 

aos servidores do Poder Legislativo Municipal. 

 

Projeto de Lei n.º 44/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera o parágrafo 1º do artigo 

1º da Lei nº 4.181/2025. (Autoriza o pagamento do auxílio-alimentação juntamente aos 

vencimentos dos servidores, até a conclusão de processo licitatório e contratação da 

empresa que fornecerá o cartão magnético). 

 

Projeto de Resolução n.º 02/2025 – Autoria: Mesa Executiva – Altera anexo da Resolução 

nº 05/2019. 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 
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2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 22/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza a doação de bens 

móveis inservíveis a entidade assistencial e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 38/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Dispõe sobre a 

fixação de placas informativas para conscientização e combate ao crime de abandono de 

animais no Município de Castro/PR. 

 

Projeto de Lei n.º 39/2025 (com emenda aditiva) – Autoria: Vereador Professor Pandorff 

– Institui no calendário de comemorações oficiais do Município o Dia do Taekwondo. 

 

 
 


